



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

REITORIA

Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-255 – Vitória – ES

27 3357-7500

No Edital nº 01, de 24 de Fevereiro de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 24 de Fevereiro de 2014, retificado no Diário Oficial da União de 28 de Fevereiro de 2014,

Onde se lê:

4.1 Somente serão admitidas inscrições via Internet, solicitadas no período de 25 de fevereiro 2014 até as 23h59min do dia 10 de março de 2014. Após esse período, o sistema, automaticamente, não aceitará novas inscrições.

Leia-se:

6.1 Somente serão admitidas inscrições via Internet, solicitadas no período de 25 de fevereiro 2014 até as 23h59min do dia 16 de março de 2014. Após esse período, o sistema, automaticamente, não aceitará novas inscrições.

Onde se lê:

4.3.3 Imprimir a GRU e efetuar o pagamento em qualquer agência bancária, impreterivelmente, até a data de 18 de março de 2014.

Leia-se:

6.3.3 Imprimir a GRU e efetuar o pagamento em qualquer agência bancária, impreterivelmente, até a data de 18 de março de 2014.

Onde se lê:

7.9 Os candidatos cujas solicitações tiverem sido indeferidas, para poder participar do certame, deverão gerar a GRU e efetuar o respectivo pagamento até a data estabelecida no subitem 6.3 deste Edital: 12 de março de 2014.

Leia-se

7.9 Os candidatos cujas solicitações tiverem sido indeferidas, para poder participar do certame, deverão gerar a GRU e efetuar o respectivo pagamento até a data estabelecida no subitem 6.3 deste Edital: 18 de março de 2014.